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Broängskyrkans Församling
är en församling ansluten till Svenska Missionskyrkan,
Svenska Baptistsamfundet och Metodistkyrkan i Sverige

Pastor och Föreståndare
Anna Lena Evehäll,  tel 410 601
Tel bostad 101 94
Mobil 070-555 17 77
Email  broangskyrkan@telia.com
Ledig dag Måndag

Ordförande och ansvarig
utgivare för  Församlingsnytt
Gunnar Larsson
Tel bostad 540 75

Expeditionen  öppen
Må - Fr 10.00 - 13.00
Tel 0550 - 410 600

Adress
Broängsgatan 4
681 30   KRISTINEHAMN
Tel 0550 - 410 600
Fax 0550 - 828 02

Email broangskyrkan@telia.com
Hemsida:
www.broangskyrkan.smf.se
Församling Pg 27 85 50 - 9
Församling Bg 710 - 2114
Minnesfonden Pg 11 13 63 - 8

Församlingsnytt
Nils Dåverhög Tel 163 82
Yngve Nyberg  Tel 169 66

Broängskyrkans Ungdom (BKU)
Ungdomsledare
Carl Johan Berglund  Tel 410 603
Tel bostad 0550-189 47
Mobil 0708-136236
Email cajo@cajo.nu
BKU Pg 27 77 39 - 9
Kontaktperson  BKU
Kristina Styrud
Tel bostad 141 69

Stiftelsen Broängen
Tel 410 610
Föreståndare: Kerstin Pollack
Tel 410 613
Våningarna tel 410 611, 410 612
Email stiftelsen.broangen@telia.com

Cafe Broäng
Föreståndare Stina Skoglund
Tel 410 606
Email cafe.broang@telia.com

Övriga telefonnummer
Biltjänst 410 600
Solglimten 800 98

Kontakt med Broängskyrkan

Stopp- och utgivningsdatum för Församlingsnytt

  År Nummer Manusstopp Utgivning Räcker fram till
 2006 feb-mars 26 jan 5 feb   9 april
 2006 april-maj 23 mars 2 april   11 juni
 2006 juni - aug 25 maj 4 juni   10 sept
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Nu är det jul igen. Hur konstigt det än
låter, så är det sant.
Det tycks som om livet bara går fortare
och fortare. Men om det nu är så, är det
viktigt att vi fyller åren med liv och inte
bara med år. För nog är det viktigt att
livet inte bara rinner förbi och gör oss
frustrerade när vi se oss tillbaka.
Världen har under året blivit annorlunda.
Våldet tar sig fruktansvärda former både
globalt, lokalt och på det personliga pla-
net. Orden och bilderna gör oss bekym-
rade och illa till mods. Men mitt i detta
skall vi fira jul och som så många gånger
förut påminnas om det som julen handlar
om. Det är ju ett budskap som fyller oss
med hopp, möjligheter till förändring och
nytt liv. Visst var det det som Maria
hörde av ängeln i  Luk 1:31-33: "Du
skall bli havande och föda en son, och du
skall ge honom namnet Jesus. Han skall
bli stor och kallas den Högstes son. Her-
ren Gud skall ge honom hans fader Da-
vids tron,  och han skall härska över Ja-
kobs hus för evigt, och hans välde skall
aldrig ta slut” och som änglarna också

sjöng för herdarna i Luk 2:10-11:  Men
ängeln sade till dem: ”Var inte rädda. Jag
bär bud till er om en stor glädje, en glädje
för hela folket. Idag har en frälsare fötts
åt er i Davids stad, han är Messias, Her-
ren".
Vi hör det om vi lyssnar när det sjungs i
våra varuhus, på konserter och inte minst
i TV och i våra kyrkor.
Låt inte bara det du hör bli vackra ord
och vacker musik. Det du hör kan för-
ändra världen och enskilda människor,
som det har gjort så många gånger förr.
Julen handlar om Guds stora hälsning och
gåva till oss, en gåva som handlar om
förlåtelse, fred, frid, ett nytt  livsutrymme
och att få leva i syndernas förlåtelse. Den
gåvan erbjuds oss alla. Vi kan ta den till
oss för att upptäcka att den inte bara
räcker en liten stund på julaftonskvällen,
utan räcker hela året,  ja en hel evighet!
Du skall alltid känna dig välkommen att
delta i gudstjänster och samlingar i Bro-
ängsskyrkan, inte bara under advent och
jul utan under hela året.

Pastor Mogens Nielsen

Nu är det jul igen!

Det är en nåd
 att tillhöra Broängskyrkans församling.
Under hösten har jag verkligen förstått
vad det innebär att vara buren. På detta
sätt vill jag tacka er alla för alla häls-
ningar både per post, telefon och via
andra, för alla besök på sjukhuset och inte
minst för all förbön.Att få en hälsning
från någon betyder så otroligt mycket,
mer än ni anar. Jag har ingen möjlighet att
tacka er alla personligen, men ni vet vilka
ni är. Än en gång, tack!

Linda Bertilsson

Inbjudan till Betlehem
Fredag – onsdag, den 16, 19-21 decem-
ber, reser inbjudna förskolegrupper till
Betlehem för att möta bland annat Ma-
ria, Josef och Jesus. Vi erbjuder ”resor”
i fantasin dessa förmiddagar. Stallet är
rest och stjärnan ses resa över himmelen
och vi inbjuds att följa med. Advent-
sandakterna är ett sätt att berätta om
julens budskap och påminna oss att Gud
söker oss. Kan du hjälpa till praktiskt
vid dessa ”resor” är du mer än välkom-
men att höra av dig till Anna Lena Eve-
häll.
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Offerdag för Missionen
”Offerdag för Missionen infaller 15
januari 2006. Att offerdagen ligger så
sent beror på att vi har Missionsföre-
ståndare Göran Zettergren som gäst. Vi
får möjlighet att höra honom predika i
gudstjänsten, lämna vårt offer till våra
kyrkor samt att vid kyrkkaffet ställa
frågor om det aktuella läget i Mission-
skyrkan och missionsarbetet som pågår.
Vi har inbjudit våra grannförsamlingar
till gudstjänsten så att vi får dela glädjen
att ha Missionsföreståndaren på besök i
östra Värmland. Det har redan kommit
material inför offerdagen som ligger ute i
kyrkan - förse er med information. Väl
mött till gudstjänst i mitten av januari”

Caféhälsningar!
Vart tog den här hösten vägen? Nu står
man här igen som ett stort frågetecken.
Ändå borde den kännas jättelång med
tanke på allt som har hunnit hända. Hur
som helst så närmar sig julen med storm-
steg och det känns faktiskt skönt. Tänk att
snart få ett helt nytt år ”med vita ark och
nya kritor till” som Alf Pröysen skrev.
God Jul och ett Gott Nytt År.    /Stina

Julklappsbekymmer?
Varför inte ge ett presentkort
på något ur vårt sortiment.
Luncher, delikatessfat, landgångar,
gräddtårtor eller våra goda
SMÖRGÅSTÅRTOR
(nu även vegetariska)
   15 port   -   480 kr
   10 port   -   380 kr
     7 port   -   295 kr
   Köp Ditt PRESENTKORT
   hos oss i Café Broäng
   tel: 0550- 41 06 06

En julhälsning från personalen
”Vi som arbetar i församlingen, i
Café Broäng samt i Stiftelsen
Broängen önskar Er alla
God Jul och Gott Nytt År!!

Tack Rauf!
Tack Rauf Bayranov för alla arbetstim-
mar du skänkt vår församling med
skötsel av gräsmattor och gångplattor
från i våras och till nu! Ni som undrar
vem denna reslige främling är som ofta
synts vid vår kyrka (och några gånger i)
ska veta att Rauf med familj har intill den
dag då detta skrivs varit gömda flyk-
tingar. De kom för snart tre år sedan från
Azerbadjan och fick utvisningsbeskedet i
våras. Nu är de lovade en ny prövning,
ett öppet boende och frihet att röra sig
utan rädsla att bli tagna av polisen. Vi
önskar er alla tre en lyckosam prövning
inför migrationsverket och hoppas på
fortsatt kontakt med er även om ni väljer
att slå er ner på annan ort.

Ossian Ernvik

Nytt syre i ungdomsarbetet
Visst är de bra? De har ju redan hunnit
framträda tre gånger, vår nya ungdoms-
kör Oxygen, som övar varje fredag 18-
19. Kärntruppen kommer från tonår, men
i kören finns också med några äldre
ungdomar som inte brukar vara med på
tonårskvällarna. Sist fick vi höra dem på
tonårsgudstjänst den 20 november, och
nu är vi många som ser fram emot
nästa gång! Kvinnan bakom framgången
är körledaren Ingela Öhman, som dess-
utom har skrivit de ord och toner som
kören sjunger.

   Carl-Johan Berglund
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Gåvobaserat synsätt i
valberedningen
Valberedningen har börjat sitt arbete och
vill tala med alla som är valda till någon
uppgift i församlingen eller BKU oavsett
om man vill vara kvar i sin uppgift, av-
säga sig eller byta uppdrag. Vi vill gärna
komma i kontakt med medlemmar som
funderat över och är beredd att gå i en ny
uppgift.
Valberedningen vill på detta sätt få möj-
lighet att med var och en föra ett samtal
kring gåvor och intressen. Vi tror att
många trivs bra med sin uppgift men att
det också finns de som skulle vilja prova
något annat. Vi vill uppmuntra till att
tillsammans med GUD upptäcka sina
gåvor.

S:t Georgshajk med
älghornstävling
Regementets gamla övningsområde nytt-
jas flitigt bl.a. i scoutsammanhang. Det
finns många bra vandringsstigar och vä-
gar kors och tvärs. Sörbyförråden är
också ett utmärkt ställe att övernatta på.
Därför tillbringade vi, alla scouter i kom-
munen, en kortweekend där. Vi lagade
mat tillsammans, gick en nattspårning,
sov i vindskydd och hade jätteskoj på alla
sätt. Normalt brukar det vara nästan mi-
nusgrader vid den här tiden på året, men
det var ca 10 grader varmt när vi vaknade
på morgonen, så ingen hade frusit!
När sammanställningen av resultatet var
klar, upptäckte vi att delar av den patrull
som blivit snuvad på förstapriset på
trampen, nu hade lyckats omvänt att
snuva tvåan på målsnöret. Men det måste
ju vara någon som kommer tvåa…
Grattis Bombarderbaggarna – mixad pa-
trull från Broängskyrkan och K/M Bäck-
hammar.

Smaschar i lucianatten
Natten mot lucia, den 12 december, fyller
Kristinehamns församlingar återigen
Brogårdshallen med bollar, innebandy-
klubbor och nyktra ungdomar. Vår ung-
domspastor Carl Johan Berglund är djupt
involverad i planeringen tillsammans med
anställda i Frälsningsarmén, Pingst och
Svenska kyrkan, och många andra i vår
församling är också på olika sätt engage-
rade i förberedelserna. Om du vill vara
med och spela, så samla ihop ett gäng på
4-6 stycken och anmäl er till pastorsexpe-
ditionen. Om du vill vara med och titta
på, så börjar det 19.00. Om du vill vara
med och se till att allt går lugnt till, så slå
en signal till Johan Ernvik eller Magnus
Bolmenäs, som har hand  om den listan.

Vi vill särskilt lyfta
fram behovet av
ledamöter till för-
samlingens styrelse.
Några ledamöter har
avböjt omval. Be
och pröva inför
GUD om just du har gåvan att verka i
församlingens styrelse. Behovet av ledare
i ungdomsarbetet är också stort. Här finns
det plats för både yngre och äldre som
kan fungera som vuxna förebilder. Vi
behöver bland annat en ny ordförande till
ungdomsrådet.

Valberedningen kommer att finnas till-
gänglig i samband med kyrkkaffet under
två söndagar i december; 2.a advent (4
december) och 4:e advent (18 december).
Passa på att tala med valberedningen då
eller ring oss på följande telefonnummer;
Irene Larsson 54075, Olof Jansson
52065, Lisbeth Undevall 83170, Mats
Thorén 19142 eller Samuel Koelega
10123.           /Valberedningen
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DECEMBER
4 Sön 10.00 Gudstjänst med Nattvard.

Carl Johan Berglund, Linda Bertils-
son. Församlingssång till blåsmusik.

4 Sön 18.00 Betakurs.
5 Mån 14.00 Systraföreningen.
6 Tis 18.30 Församling som berör –

Framtidsfrågor. Mogens Nielsen.
7 Ons 14.30 Andrum.
8 Tor 14.30 Dagledigträff.

Luciafirande. Servering.
11 Sön 15.00 Advents- och luciafest för

alla åldrar. Anna Lena Evehäll, Carl
Johan Berglund. Luciatåg, gröt,
servering m.m.

12 Mån 14.30 Måndagsträffen. Lucia i
Församlingshemmet.

12 Mån 18.00-01.00 Lussebandy i
Brogårdshallen.

13 Tis 15.00 Andakt på Ängen.
14 Ons 14.30 Andrum.
18 Sön 10.00 Gudstjänst. Anna Lena

Evehäll, Kjell Andersson.
Adventskören.

21 Ons 14.30 Andrum.
24 Lör 23.00 Julnattsgudstjänst i Bro-

ängskyrkan. Paul Gren, Ulla Genelöv.
Sång.

25 Sön 10.00 Juldagsgudstjänst. Anna
Lena Evehäll, Mats Thorén.

27 Tis 15.00 Andakt på Bron.

JANUARI
1 Sön 16.00 Gudstjänst på Nyårsdagen.

Carl Johan Berglund, Hedvig Jonsson.
6 Fre 10.00 Trettondagen. Musik-

gudstjänst. Anna Lena Evehäll.
SMM:s ungdomsbrass.

8 Sön 16.00 Nattvardsandakt. Anna
Lena Evehäll.

10 Tis 15.00 Andakt på Ängen.
11 Ons 12.30 Andrum på Ria. Anna Lena

Evehäll.

11 Ons 14.30 Andrum.
13-14/1 Scoutledarutbildning i Dömle.
15 Sön 10.00 Missionshögtid. Missions-

föreståndare Göran Zettergren, Anna
Lena Evehäll. Kören
Offerdag för internationell mission.

15-22/1 Ekumeniska böneveckan
Böneveckan för kristen enhet.
Tema: Mitt ibland Er.
Gästtalare Doris Bernhardsson.
15 Sön 19.30 Bönesamling i Café

Trinity.
16 Mån 19.00 Bönesamling i

Björneborgs Missionshus.
17 Tis 19.00 Bönesamling i

Pingstkyrkan.
18 Ons. 19.00 Bönesamling i

Kristinehamns kyrka.
19 Tor 19.00 Bönesamling på

Frälsningsarmén
20 Fre 19.00 Gudstjänst i

Kristinehamns kyrka.
Doris Bernhardsson.

21 Lör 18.00 Gudstjänst i Broängskyr-
kan. Doris Bernhardsson, Anna Lena
Evehäll. Sång av Himlagott.

22 Sön 18.00 Gudstjänst i Pingstkyrkan.
Doris Bernhardsson.

18 Ons 14.30 Andrum.
19 Tor 14.30 Dagledigträff. ”Med Bibeln

som guide i Jordanien”. Henry och
Gunnel Rådbo. Servering.

20 Fre 19.00 BKU’s årsmöte.
21 Lör 09.00 Kvinnofrukost. Doris

Bernhardsson berättar om Bergsfolken
i norra Thailand. "Möten med karen-
kvinnor och fadderbarn". Anmälan till
exp., tel. 410600, eller till Eva
Dåverhög, tel. 16382, senast 19/1.
Pris 50 kr.

Det händer i kyrkan
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22 Sön 10.00 Gudstjänst på ”Bibelns
dag”. Doris Bernhardsson, Carl
Johan Berglund. Ungdomskören
Oxygen

23 Mån 14.30 Måndagsträffen. ”Minns
du sången” med Karin Karlsson.

24 Tis 15.00 Andakt på Bron.
25 Ons 14.30 Andrum.
29 Sön 16.00 Gudstjänst för alla åldrar.

Bibeläventyret. Otto Ernvik, Johan
Ernvik.

30 Mån 14.00 Systraföreningen.
31 Tis 18.30 Församling som berör –

Framtidsfrågor. Mogens Nielsen.

FEBRUARI
1 Ons 14.30 Andrum.
5 Sön 10.00 Gudstjänst med Nattvard.

Carl Johan Berglund, Anna Lena
Evehäll. Sångpärlorna.

6 Mån 14.30 Måndagsträffen.
7 Tis 15.00 Andakt på Ängen.
8 Ons 14.30 Andrum.
10 Fre 20.00 Refill, regional ungdoms-

samling, i Broängskyrkan.
11 Lör 16.00 Församlingens årsmöte.
12 Sön 10.00 Årsmöteshögtid. Anna

Lena Evehäll, Gunnar Larsson. Sång
av Annie Davidsson.

Närradio 95,4 MHz
Fredagar 20.00
- Förbönsstunden
Söndagar 19.00
Tisdag 15.00 (repris)
- Gudstjänster

Telefon under sändning
Förbönsstunden Tel 410 605

Musikaliska gäster
Dåvarande Missionskyrkans blåsorkester
startade för 60 år sedan. Idag har inte
Broängskyrkan någon musikkår som kan
fira sin föddelsedag. I stället har det
ordnats så att Svenska Missionskyrkans
Musikkårsförbund förlägger några dagars
övning med sitt riksungdomsbrass till
Kristinehamn 3 - 6 januari. Då ska vi ta
emot ca 35 blåsare med ledare i vår
kyrka. De bjuder oss, som tack, en
musikgudstjänst på trettondedag jul,
innan de åker hem. Ungdomarna är från
16 år och några år uppåt och vet hur ett
mässinginstrument ska hanteras. Det är
inte bara Frälsningsarmén som svarar för
brassmusiken i Sverige!
Du som får fikabröd över efter julen får
gärna skänka några kassar till mellan-
målen. Och alla som kommer till freda-
gens gudstjänst bjuds på högklassisk
brassmusik.
Lovar Ossian Ernvik
kontaktperson för besöket

Lucia- och
Adventsfesten
går av stapeln söndagen den 12 december
kl. 15.00. Observera tiden som är ny för
året! Festen har två akter. Den första sker
i kyrkan med sång, andakt och luciatåg
med ungdomar från BKU. Efter denna
samling inbjuds alla till församlings-
våningen för förtäring av gröt samt skink-
smörgås, kaffe och pepparkaka under
gemytliga former. Ni hälsas alla väl-
komna till festligheterna!

Ekumenisk bön
söndagar 19.30 på Trinity
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Bävern till
Kristinehamn!
Årets Värmlandstramp, Narnia-
trampen, startade vid Lunedet ut-
anför Karlskoga och vi var när-
mare 40 deltagare från vår kår,
uppdelade på 5 patruller. Ca 750
personer totalt deltog i tävlingen.
Dagen började bra, med uppehålls-
väder, men avslutades med ihål-
lande regn, så många var mycket
blöta vid dagens slut. Som vanligt
var det många spännande kontrol-
ler, med vitt skilda innehåll. Det
var landskapsdjur, bibelfrågor,
tema Narnia, bågskytte, vatten-
hämtning, livlinekast, labyrint,
skogsvård och mycket annat.
Scoutpatrullen Vargen kom på
andra plats i sin klass, efter att ha
svarat lite mindre exakt på utslags-
frågan än vinnande patrull från
Frykerud. Vår bästa vuxenpatrull kom på 2:a plats.
Då alla Kristinehamns-patrullerna placerade sej mycket bra, blev det också vår kår som

tog hem vandringspriset.
Bävern är tillbaka i Kristi-
nehamn, för att stanna,
åtminstone ett år. TACK
alla ni som deltog och
bidrog till Kårvinsten!

            /Mariana

Mariana med vandringspriset Bävern

En av vuxenpatrullerna på svårt prov
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För alla barn från 4 år. Samling söndagar
kl 10.00 (samtidigt som gudstjänsten)
Kontaktperson:   Kristina Ernvik
tel 191 11

Söndagsträffen

Från 13 år och uppåt. Träffas på fredagar
19.00 . Kontaktperson:
Johan  Ernvik,  tel 191 11

Tonår

Barnkör Sångpärlorna

Nyingscout

Scout samlas onsdagar 18.30-20.00
Kontaktperson: Mariana Mellgren,
tel  808 59.
Hemsida    www.kristinehamn.smu.nu

Scout

Trim
Onsdag 20.30 - 22.00 i Djurgårdsskolans
lilla gymnastiksal. Kontaktperson: Johan
Ernvik tel 191 11

Övar fredagar 18.00 i kyrksalen.
Kontaktperson: Ingela Öhman Tel 12309

För dig som går på lågstadiet. Samlas
måndagar  18.15 - 19.30 i Broängskyrkan.
Kontaktperson: Kristina Ernvik, tel 191 11

Tonårskören

Barnkören för dig mellan 6 och 13 år.
Övar onsdagar 17.30 - 18.15 i kyrksalen.
Kontaktperson: Anneli Lindhe,  tel 809 54

Det händer i BKU

Det händer i distriktet.
30/12 – 2/1  Nyårsläger i Norrköping,
ansv. MKU.
27/12 – 2/1  Nyårsläger, Kall i Åre, från
16 år, SMU-arr.

Påfyllnad i Karlskoga
och Degerfors
Den nya ungdomssatsningen i Östra
Värmland - REFILL - har nu gett oss
två tillfällen att fylla på våra liv med
häftig musik, härlig gemenskap och
Herrens kärlek. I Karlskoga i oktober
spelade välbekanta Remission, och i
Degerfors i november fick vi höra
punkrockarna Meadow, som förutom att
spela tung rock vittnade frimodigt om sin
tro på Jesus Kristus. Bägge gångerna
fylldes kyrkorummet av tunga basriff,
Guds ande och jublande tonåringar.
Vårens REFILL blir också två: Först
möts vi i Broängskyrkan 10 februari, och
sedan i Åtorp 7 april. Vilka band det blir
är inte klart än. Vet du ett bra band som
du vill se på REFILL, så ring Ingela
Öhman på 12309 och tipsa!

Scout startar igen efter juluppehållet
vecka 3, onsdagen 18 januari i Broängs-
kyrkan. Programmet är inte klart ännu!

Scoutledarhajk i S:t
Georgsregi
Helgen 13-14 januari samlas ledare från
alla kårer till en gemensam hajk vid
Dömle SSF:s scoutstuga. Vi kommer bl.a.
att arbeta med läder. Separat inbjudan
kommer till ledarna, bindande anmälan.
Har du frågor, går det bra att kontakta
Mariana, tel 808 59.



10

Församlingsnytt

Förbönskalender
Vi ber för
11 dec: Konfirmandarbetet, för många en
viktig period i livet. Pastor Jan Erixon
och hans arbete i Ryssland och Ukraina.
18 dec: Det andliga ledarskapet i försam-
lingen. För fredsprocessen i Israel/Pales-
tina och att fred får råda i dessa områden.
25 dec: Fred och trygghet i världen. Inför
ett nytt år ber vi till Gud att våld och ter-
ror inte ska breda ut sig. Vi ber för mis-
sionen i andra länder, om glädje, offervil-
lighet och stöd till våra systerkyrkor i
världen och att evangeliet ska spridas.
1 jan: Vår kallelse att med ansvar ”leva i
världen” och ber om öppna ögon, för-
måga och vilja att göra något i det ökande
alkohol-  och drogmissbruket. För ut-
vecklingsarbetet i vår församling.
8 jan: För alla som utbildas vid teolo-
giska högskolan att de ska känna sig
trygga i sin kallelse. För våra vänner i de
estniska kyrkorna och arbetet med rysk-
talande ungdomar.
15 jan: För ungdomarna i vår stad att de
ska finna sin tro och väg till kristen gemen-
skap. För församlingens diakonala arbete i
våra GOA-grupper och att vi kan  vara
goda kamrater till dem som har det svårt.
22 jan:  För alla ungdomar i 9:an som
väljer gymnasieprogram att finna det som
passar bäst. För dem som drabbats av
naturkatastrofer i Pakistan, Indien och
USA. Låt oss som är bättre lottade, visa
medkänsla och stöd i återuppbyggnaden.
29 jan: För dem som har fastnat i miss-
bruk av droger och alkohol. För vår sys-
terkyrka i Ecuador och dess arbete bland
ungdomar, särskilt bland indianerna.

Julförsäljning
Lördag före 1 Advent inbjöd församlingen
till sin traditionella julförsäljning. Ett
varierat utbud hade dukats upp, stort bröd-
bord med hembakat bröd, handarbeten,
vävda mattor, ett frestande godis-bord, en
loppishörna och ett stort antal lotterier
med rejäla vinster. Allt var skänkt. När det
mesta sålts efter c:a 3 timmar kunde för-
samlingen räkna in 38700 kronor. Ett
mycket gott resultat som översteg fjolårets
försäljning med nästan 3000 kronor. Stort
tack till försäljningskommitten och till alla
som arbetat, skänkt alster och handlat.

/Ingemar

5 feb: För ungdomarna i vår kyrka som
planerar sportlovsläger. Hjälp ledarna att
ge dem upplevelser av Kristus. För alla
dem vi stöttat vid det protestantiska uni-
versitetet i Kinshasa. Hjälp dem att vara
föredömen när de går ut i pastorstjänst.
12 feb: För alla anställda i vår kyrka och
goda medarbetare i tjänst för Gud. För
missions- och socialt arbete i Thailand
och hjälp att inga ungdomar ska gå till
”sexindustrin” utan kunna leva med sina
familjer och ha en ordnad skolgång.
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Ria-gården
S. Staketgatan 31, tfn 10850

ÖPPEN GEMENSKAP
Må, Ti, Ons, Fre 9.00 – 14.00
To 9.00-13.00  Ti även 16.00-20.00
          Frukost till kl 10.

Bli  Ria-stödjare
Postgiro 10 32 48-1
FörenSparb. 8156-2, 973 973 182-7

Ria behöver flera frivilliga

Välkommen – du också!

 

      Kristinehamn

Hela Människan Kristinehamn

ria.kristinehamn@helamanniskan.org
   Nancy Edlund,   070-525 98 96

Café Broäng
Hos oss kan Du äta god och vällagad

husmanskost varje dag året om!
Lunchserveringen är öppen

11.30 - 13.30
Du kan även hämta lunch hos oss.

Ring gärna och beställ.
Vår matsedel finner Du på internet:

www.broangskyrkan.smf.se
Klicka på Café Broäng

och på symbolen ”dagens lunch”

Du vet väl att vi även har
smörgåstårtor (även vegetariska),

gräddtårtor, landgångar, räksmörgåsar,
delikatessfat och mycket annat.

Kom till oss med Dina ”matbekymmer”
Presentkort - det perfekta alternativet

till den, som har allt!!

Vi skräddarsyr Ditt födelsedagskalas
eller lagar de rätter Du har svårt att fixa

hemma.

Våra öppettider är 10.00 - 14.00

VÄLKOMNA till

Café Broäng
Broängsgatan 4

Tel 0550-410 606

Jullandgång
Under tiden 29 november till 21
december erbjuder vi

JULLANDGÅNG med ägg, sill,
julskinka, sylta, rödbetssallad, paté,
köttbullar, potatissallad, rökt korv, ost
och grönt.

En hel måltid för 48 kr ! (hämtpris)

Specialerbjudande: Jullandgång.
dricka. kaffe och pepparkaka serverat
i vår trivsamma matsal, endast 75 kr !

Gör Din beställning minst två dagar i
förväg!

Café Broäng  tel 0550 41 06 06


